

Две субботы подряд 6 и 13 апреля на прилегающей территории храма свт. Иоанна Златоуста были проведены субботники, в которых приняли участие настоятель храма протоиерей Евгений Бабенцев, работники храма и прихожане с детьми. Субботники прошли успешно. Каждый потрудился в меру своих сил. Территория храма была очищена от мусора, высохшей травы, веток, покрашен цоколь причтового дома, побелены деревья. Работы всем хватило. После усердной и дружной работы, которая стала радостным событием для всех участников субботников, были организованы чаепития.

Две субботы подряд 6 и 13 апреля на прилегающей территории храма свт. Иоанна Златоуста были проведены субботники, в которых приняли участие настоятель храма [п протоиерей Евгений Бабенцев](#), работники храма и прихожане с детьми.

Субботники прошли успешно. Каждый потрудился в меру своих сил. Территория храма была очищена от мусора, высохшей травы, веток, покрашен цоколь причтового дома, побелены деревья. Работы всем хватило. После усердной и дружной работы, которая стала радостным событием для всех участников субботников, были организованы чаепития.

